
1 
 

MAGA Spare parts price list for MA boilers  
MAGA cenník náhradných dielov pre kotly MA 15,20,25,31,40,49,80 

 
 

Cat.no. Description ENG Popis SVK 
Qt./
mn. 

Picture/Obrázok 
Price 

(excl.VA
T) 

Cena  
(s DPH) 

SP001 Small doors Dvierka malé 1 31 45 

SP002 Small frame Rámik malý 1 20 29 

SP003 
Door + small  

frame 
Dvierka + rámik 

malé 
1 51 73 

SP004 Large doors Dvierka veľké 1 40 58 

SP005 Large frame Rámik veľký 1 26 36,68 

SP006 
Door + large  

frame 
Dvierka + rámik 

veľké 
1 65 95 

SP007 Sibral for small door Sibral dvierka malé 1 

 

7 10 

SP008 Sibral for big door Sibral dvierka veľké 1 

 

8 11 

SP009 
Protective cover for 
sibral(sheet 2mm) 

small 

Ochranný kryt sibralu 
(plech 2 mm) malý 

1 

 

4 6 

SP010 
Protective cover for 

sibral(sheet 2mm) big 
Ochranný kryt sibralu 
(plech 2 mm) veľký 

1  

 

6 9 



2 
 

SP011 
The outer protective 
cover (6mm), small 

Vonkajší ochranný 
kryt (6 mm) malý 

1 

 

15 22 

SP012 
The outer protective 

cover (6mm), big 
Vonkajší ochranný 
kryt (6 mm) veľký 

1 

 

17 25 

SP013 Expansion pipe 
Dilatačné trubky 

3/8´´ x 35  
4 

 

0,70 1 

SP014 
Screw M6 x 70 

countersunk head 
galvanized 

Skrutka M6 x 70 so 
zápustnou hlavou 

pozink 
4 0,10 0,15 

SP015 Nut M6 galvanized Matica M6 pozink 4 0,08 0,12 

SP016 Pad ϕ 6 galvanized Podložka ϕ 6 pozink 4 0,10 0,15 

SP017 
Thread ϕ 6 x 40 with 
hemispherical heads 

Nit ϕ 6 x 40 
s pologuľovou hlavou 

2 

 

0,45 0,70 

SP018 
Construction of 

handles galvanized 
Konštrukcia kľučky 

pozink 
1 

 

13 19 

SP019 
Wooden grip  

handles 
Rukoväť kľučky 

drevená 
1 

 

1 2 

SP020 
Plastic grip handles 

M10 
Rukovať kľučky 

plastová M10 
1 

 

1 2 



3 
 

SP021 Snail award Slimák uzatvárania 1 

 

1 1,5 

SP022 
Spring pin 
ϕ 4 x 28 

Pružinový kolík  
ϕ 4 x 28 

1 

 

1,3 2 

SP023 Spacers Pad ϕ10 
Podložka 

vymedzovacia ϕ10 
1 

 

0,10 0,15 

SP024 Handle with grip Kľučka s rukoväťou 1 

 

20 24 

SP025 Handle coplete Kľučka komplet 1 

 

26 32 

SP026 
Overhead door set – 

small  
(MA 15, MA 20) 

Vrchné dvierka 
komplet – malé  

(MA 15, MA 20) 
1 

 

91 135 

SP027 
Overhead door set – 

big  
(MA 25, MA 80) 

Vrchné dvierka 
komplet – veľké 

(MA 25 – MA 80) 
1 

 

107 159 

SP028 
Ceramics LAC lower 

door small  

Keramika LAC 
spodné dvierka 

malé 
1 

 

22 32 

SP029 
Ceramics LAC lower 

door big 

Keramika LAC 
spodné dvierka  

veľké 
1 

 

32 46 

SP030 
Complete lower door 

small 
(MA 15, MA 31) 

Spodné dvierka malé 
komplet 

(MA 15, MA 31) 
1 

 

105 158 

SP031 
Complete lower door 

big 
(MA 40, MA 80) 

Spodné dvierka veľké 
komplet 

(MA 40, MA 80) 

 
1 
 

 

138 207 



4 
 

SP032 
Valve stem ϕ 12 

/the type of boiler 
Tiahlo klapky ϕ 12 
/podľa typu kotla 

1 

 

od 8 od 11 

SP033 Pad ϕ 12 Podložka ϕ 12 3 

 

0,15 0,19 

SP034 Splin pin ϕ 3 x 20 Závlačka ϕ 3 x 20 1 

 

0,10 0,17 

SP035 
Galvanized transient 

pad ϕ 12 x 35 
Podložka prechodová 
ϕ 12 x 35 pozink 

2 

 

3 4,20 

SP036 Screw ϕ 3,9 x 16 Vrut ϕ 3,9 x 16 2 

 

0,15 0,20 

SP037 
Handle rod ball 

M12 
Rukoväť tiahla guľa 

M12 
1 

 

2 3 

SP038 Flap ϕ 162 Klapka ϕ 162 1 

 

D D 

SP039 
Small flap´s hanger 

3 mm  
Ramienko klapky 

malé 3 mm 
4 

 

D D 

SP040 
Big flap´s hanger 

3 mm 
Ramienko klapky 

veľké 3 mm  
2 

 

D D 

SP041 
Bridging hanger  

3 mm 
Premosťovacie 
ramienko 3 mm 

1 

 

D D 

SP042 
Rotation roller 
ϕ 25 x 25 

Valček otáčania  
ϕ 25 x 25  

1 

 

D D 



5 
 

SP043 
Spring hanger 

3 mm 
Ramienko pružiny  

3 mm 
1 

 

D D 

SP044 
Hanger ties 

5 mm 
Rameno tiahla  

5 mm 
1 

 

D D 

SP045 
Dilated pipe 

½ ´´ x 15 
Dilatačná trubka  

½ ´´ x 15 
1 

 

D D 

SP046 
Stop pad 
ϕ 14 

Dorazová podložka  
ϕ 14 

1 

 

D D 

SP047 
Bridging shaft 

ϕ 14x 
Premosťovacia 
hriadeľ ϕ 14x 

1 

 

D D 

SP048 Flap with rotary drum 
Klapka s otočným 

valčekom 
1 

 

D D 

SP049 
Spring hanger 
Fixed 1 mm 

Ramienko pružiny 
pevné 1 mm 

1 

 

D D 

SP050 Flap spring Pružina klapky 1 

 

2 3 

SP051 
Air flap  

1 mm MA 15-MA 40 
Klapka vzduchu  

1 mm MA 15-MA 40 
1 

 

12 18 

SP052 
Air flap  

1 mm MA 49 
Klapka vzduchu  
1 mm MA 49  

2 

 

18 27 

SP053 
Flap body 2 mm 

MA 80 
Teleso klapky 2 mm 

MA 80 
1 

 

24 35 



6 
 

SP054 Screw ϕ 3,9 x 16 Vrut ϕ 3,9 x 16 9 

 

0,10 0,15 

SP055 
Drawer after-

combustion space for 
MA15- MA49 

Šuplík dohorievací 
priestor pre  

MA15- MA49 
1 

 

12 21 

SP056 
Drawer after-

combustion space for 
MA 80 

Šuplík dohorievací 
priestor pre MA80 

1 

 

24 27 

SP057 
Chamotte slices to 

drawer 
Šamotové plátky do 

šuplíka 
1 

 

2 3 

SP058 
Bottom chamotte 
brick to drawer 

 

Šamotová doska 
spodná do šuplíka 

1 

 

4 6 

SP059 
Thermal isolation 

pads/ 
the type of boiler 

Tepelno izolačné 
doštičky dna kotla  
Podľa typu kotla 

1 

 

D D 

SP060 
Ceramics LAC 

combustion space 
L+R MA15-MA31 

Keramika LAC 
dohorievací priestor 
Ľ+P MA15-MA31 

1 

 

63 92 

SP061 
Ceramics LAC L+R 

with pad for 
MA40-MA49 

Keramika LAC Ľ+P  
s podložkou pre  
MA 40-MA49 

1 97 142 

SP062 
Ceramics LAC L+R 

with pad for 
MA80 

Keramika LAC Ľ+P 
s podložkou pre 

MA80 
 

 

171 249 

SP063 
Ceramics nozzle LAC 

 

Keramika LAC 
tryska 

 
1 

 

23 33 



7 
 

SP064 
Small ceramics 

service 
Keramika servis malá 1 42 63 

SP065 Big ceramics service 
Keramika servis 

veľká 
1 67 102 

SP066 
Mix for nozzle 

1200 ˚C 
Žiarobetón 1200 ˚C 

25 
kg 

 

21 32 

SP067 
Mix for nozzle 

1400 ˚C 
Žiarobetón 1400 ˚C 

25 
kg 

 

33 49 

SP068 
Left Panel/the type of 

boiler  
Kapotáž bok ľavý 
Podľa typu kotla 

1 

 

*D *D 

SP069 
Right Panel/the type 

of boiler 
Kapotáž bok pravý 
Podľa typu kotla 

1 

 

*D *D 

SP070 
Top Panel/the type of 

boiler 
Kapotáž bok vrch 
Podľa typu kotla 

1 

 

*D *D 

SP71 
Front Panel/the type 

of boiler 
Kapotáž predok 
Podľa typu kotla 

1 

 

*D *D 

SP072 
Back Panel/the type 

of boiler 
Kapotáž zadok 

Podľa typu kotla 
1 

 

*D *D 



8 
 

SP073 
Panel for control 

unit/the type of boiler 
Kapotáž a panel pre 
riadiacu jednotku 

1 

 

8 12 

SP074 Thermal isolation Tepelná izolácia 1m2 

 

1,7 2,5 

SP075 
Seal string/the type of 

boiler 
Tesniaca šnúra 

Podľa typu kotla 
1m 

 

3 5 

SP076 
Fan flange 

Zhiel – Abegg 
200 x 200 

Príruba ventilátora 
Zhiel – Abegg 

200 x 200 
1 

 

5 7 

SP077 
Fan cover 

ZIEHL - ABEGG 
Kryt ventilátora 

ZIEHL - ABEGG 
1 

 

8 12 

SP078 
Perforated cover 
ZIEHL - ABEGG 

Perforovaný kryt 
ZIEHL - ABEGG 

1 

 

9 13 

SP079 
Fan flange 

Zhiel – Abegg 
220 x 220 

Príruba ventilátora 
ZIEHL – ABEGG 

220 x 220 
1 

 

6 9 

SP082 Rotor ϕ 180 Vrtuľka ϕ 180 1 

 

8 12 

SP083 Rotor ϕ 200 Vrtuľka ϕ 200 1 

 

46 69 

SP084 
Seal under the fan 

200 x 200 

Tesnenie pod 
ventilator 
200 x 200  

1 2 3 



9 
 

SP085 
Seal under the fan 

220 x 220 

Tesnenie pod 
ventilator 
220 x 220 

1 3,5 5 

SP086 Nut M 8 Matica M 8 4 

 

0,10 0,15 

SP087 Pad ϕ 8 Podložka ϕ 8  4 

 

0,08 0,11 

SP088 Fan ZIEHL ABEGG 
Ventilátor ZIEHL 

ABEGG 
1 

 

110 170 

SP089 
Male connector for 

fan 
Konektor pre 

ventilator samec 
1 

 

5 7 

SP090 
Female connector for 

fan  
Konektor pre 

ventilator samica 
1 

 

5 7 

SP091 Capacitor Kondenzátor 1 2 3 

SP092 Electric box small 
Škatuľka rozvodná 

malá 
1 1 1,5 

SP093 Glands cabled Prechodky káblové 8 

 

1 1,6 

SP094 
Panel screws 
ϕ 3,9 x 16 

Kapotážne vruty  
ϕ 3,9 x 16 

16 0,50 0,80 



10 
 

SP095 
Panel screws 
Φ 2,9 x 10 

Kapotážne vruty 
Φ 2,9 x 10 

4 0,10 0,15 

SP096 Screw M4 x 10 Skruka M4 x 10 1 0,05 0,10 

SP097 Nut M4 Matica M4 1 0,02 0,04 

SP098 
Serrated pad 

ϕ 4 
Vejárová podložka  

ϕ 4 
1 

 

0,02 0,04 

SP 099 
Control unit ST 81 

with cables 
Regulácia ST 81 

s káblami 
1 

 

92 140 

SP100 
Control unit ST 81 

PID with cables 
Regulácia ST 81 
zPID s káblami 

1 

 

127 190 

SP101 Chimney sensor Komínový snímač 1 

 

35 51 

*D – dopyt, len na objednávku. 
* D - demand, only on request. 


